



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ - REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
Coordenador do Comitê Gestor Institucional de Formação Inicial e Continuada
dos Profissionais de Educação Básica

3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04/2015, DE 12 DE MARÇO DE 2015

A **Universidade Federal do Amapá (UNIFAP)**, através da Coordenação do Comitê Institucional de Formação Inicial e Continuada de Professores da Educação Básica (COMFOR), torna pública a retificação do Edital 04/2015, passando a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

5.4. A documentação deverá ser apresentada em cópia com as páginas numeradas e com o Anexo I preenchido, devendo ser entregue no dia 23 de março de 2015, das 08:00h às 12:00h e das 14:00h às 18:00h, em envelope lacrado e com o adesivo de identificação, na coordenação do Curso de Letras, localizada no 2º piso do bloco do Departamento de Letras, Artes e Jornalismo (DEPLA) da UNIFAP, Campus Marco Zero do Equador, Rd. JK, Km 02, Jardim Marco Zero, CEP: 68.903-419.

Leia-se:

5.4. A documentação **poderá** ser apresentada em cópias com as páginas numeradas e com o Anexo I preenchido, devendo ser entregue no dia 23 de março de 2015, das 08:00h às 12:00h e das 14:00h às 18:00h, em envelope lacrado e com o adesivo de identificação, na coordenação do Curso de Letras, localizada no 2º piso do bloco do Departamento de Letras, Artes e Jornalismo (DEPLA) da UNIFAP, Campus Marco Zero do Equador, Rd. JK, Km 02, Jardim Marco Zero, CEP: 68.903-419. **A documentação também poderá ser enviada digitalizada, com as páginas numeradas e com o Anexo I preenchido, até o dia 24 de março de 2015, para o seguinte endereço eletrônico: promadunifap@hotmail.com.**

Macapá – AP, 21 de março de 2015.

Prof. Dr. Emerson Augusto Castilho Martins
Diretor do Departamento de Pós-Graduação
Portaria nº 1370/2014 UNIFAP

Prof. Dr. Marcelo Lachat
Coordenador geral do PROMAD

Prof. Me. Rosivaldo Gomes
Coordenador COMFOR
Portaria nº260/2014 UNIFAP